

ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI

ବାଲେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ଜୁନ୍ ୧୭/୨୦୧୯ (୧୭ ପୃଷ୍ଠା)

Balasore, Monday, June 17/2019

★★★★

୪୫ଟି ଭାଗ ୨୦୨ ସଂଖ୍ୟା

www.orissakhabar.com/www.dharitri.com | Printed at Bhubaneswar, Sambalpur, Angul and Rayagada

ମୂଲ୍ୟ ₹ ୫/-



KAMLA PASAND

ନିଆରା ସ୍ୱାଦ



Watch at: |

ଅଗ୍ରାସ୍ତବକ୍ଷୟକ୍ଷମ ପାଇଁ ଦୁହେଁ ୦% ଚମାଗୁ ଓ ଅତିରିକ୍ତ ନିକୋଟିନ୍ ନାହିଁ। ସାନ ମସଲା ଚୋବାଇବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପାଇଁ ଉପକାରକ।



Safal

PAN MASALA

ସେହି ମଜାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି
ଏବେ ଦୁଇଗୁଣରୁ ଢି ବେଶି!



₹10/-
ମୂଲ୍ୟର ନୂଆ
ଜମ୍ବୋ ପ୍ୟାକ୍

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦିନେଡ଼ି ଛାତ୍ର, ଯୁବ, ମହିଳା ସଙ୍ଗଠନର ପୁନର୍ଗଠନ ଦକ୍ଷତା ଉପରେ ଭାରି ପଡ଼ିପାରେ ଆନୁଗତ୍ୟ



ନିଲାଟି ଦେବଗଡ଼

ଯେତିକି ହେବା କଥା ହୋଇନି

ଦେବଗଡ଼ ଜିଲା ଆଜି ସବୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅବହେଳିତ। ପଠିତ ବର୍ଷ ହେଲାଣି ଦେବଗଡ଼ ଜିଲା ସମ୍ବଲପୁରରୁ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ହୋଇ ଏକ ନୂଆ ଜିଲାରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି। ଜିଲା ହେବା ପାଇଁ ଜନସାଧାରଣ, ବ୍ୟବସାୟୀ, ଓଳିଆ, ନେତାକଠାଉ ଛାତ୍ର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତେ ଅକ୍ଲାନ୍ତ ପରିଶ୍ରମ, ଆନ୍ଦୋଳନ, ରାସ୍ତାରେକୋ କରିଥିଲେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬।୬(ବୁଧବେଳା)

ଯାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପରେ ବିଜେଡି ଛାତ୍ର, ଯୁବ ଏବଂ ମହିଳା ସଙ୍ଗଠନର ପୁନର୍ଗଠନ ନେଇ ଆଲୋଚନା କୋର ଧରିଛି। ୨୦୧୭ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରେ ଛାତ୍ର ଯୁବ ସଙ୍ଗଠନର ଆତ୍ମଲବ୍ଧ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଥିଲା।

- ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଗୋଷ୍ଠୀ ହାତରେ କ୍ଷମତା ରଖିବାକୁ ପ୍ରୟାସ
- ସଙ୍ଗଠକ ନୁହେଁ, ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେବାକୁ ଲାଗି
- ସଙ୍ଗଠନରୁ ମୁହଁ ଫେରାଇ ପାରନ୍ତି କେତେଜଣ ଯୁବନେତା

କୂଳୀ ଭାବେ ଭାଜପାକୁ ଅଧିକ ପସନ୍ଦ କରିଥିବା ରାଜନୈତିକ ବିଶ୍ଳେଷକମାନେ ମତ ରଖିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳି ସାରା ଦେଶର ଅନୁଗତଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ମଧ୍ୟ ସେତେଟା ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇ ନ ଥିବା ରାଜନୈତିକ ସମୀକ୍ଷକମାନେ ମତ ରଖିଛନ୍ତି।

ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ପୃଷ୍ଠି ହୋଇଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ପୂର୍ବରୁ ଯୁବ ସଙ୍ଗଠନକୁ କ୍ରିୟାଶୀଳ କରିବା ପାଇଁ ଲୋନ୍ଦ୍ରାୟା ବର୍ଗାକରଣ କରାଯାଇ ବିଭିନ୍ନ ଦାୟିତ୍ୱ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା।

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପାଇଁ ୨୫ ପ୍ଲାଟ୍ଟିନ ପୋର୍ସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬।୬

ଦକ୍ଷିଣ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ସହ ସୋମବାର ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ହାତୀବେଶ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହାକୁ ଦେଖିବା ଲାଗି ପୁରୀରେ ଭକ୍ତଙ୍କ ପ୍ରବଳ ସମାଗମ ହେବ।

୨୯, ଏସପିଆଇ ଓ ଏସପିଆଇ ୧୨୨, ହାଟିଲଦ୍ୱାରା ୧୨, କନଷ୍ଟେବଲ ୧୩୩, ଭିଡରେ ଏବଂ ବାହାରେ ରହିବେ।

କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ। ଏଥିସହିତ ୩ ପ୍ଲାଟ୍ଟିନ ଷ୍ଟାଲ୍ କିଂ ପୋର୍ସ ମନ୍ଦିର ଫାଉଣ୍ଡେସନ ଆଦି ଏବଂ କୁମ୍ଭାରପତ୍ତା ଆଦିରେ ପୁରୀରେ ରହିବେ ବୋଲି ଆଇଡି

ରଥ ଖଳାରୁ...

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬।୬

ଅକ୍ଷୟ ଚୂଡ଼ାଘାଠାରୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖ ରଥଖଳାରେ ଚାଲିଛି ରଥକାମା। ତିନିପୁଖ୍ୟ ବିଶ୍ୱକର୍ମାଙ୍କ ପ୍ରବୀଣ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ରଥ ଗଠାଯାଇଛି।

ଆଜି ଉଠିବ ୪ ନାହାକା

ସମୁଦାୟ ୩୨ଟି ପାର୍ଶ୍ୱ ଗଉଳ ମଧ୍ୟରୁ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ଓ ଚାଳଧୂଳର ୧୨ଟି ଲୋଖାଏ ଏବଂ ବର୍ଦ୍ଧକନର ୮ଟି ରହିଛି। ପରେ କୋଖା ହଣା ଯିବ।



ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ସହରରେ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଗଣିବଳାକୁାର

- ମୋବାଇଲରେ ଫଟୋ ଉଠେଇନ, ହତ୍ୟା ଧମକ
- ୨ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଅଟକ, ସହଯୋଗୀ ଫେରାର

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ସହରରେ ଜଣେ ଯୁବତୀ ଶନିବାର ରାତିରେ ଗଣିବଳାକୁାର ଶିକାର ହୋଇଛନ୍ତି। ଯୁବତୀ ଜଣକ ସାଲକେଲରେ ଘରକୁ ଫେରୁଥିବା ସମୟରେ ଗଣିବଳା ଯୁବତୀ ଡେଇଁ ନେଇଥିଲେ।

ବାଉଁଶ ତିଆରି ନନ୍ଦରେ ବସୁଛି କୂଅ

ନନ୍ଦକିଶୋର ପଞ୍ଚମାୟକ ପୁନିଗୁଡ଼ା, ୧୬।୬

ପାନାୟ କଳ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଚିନ୍ତାରେ ରହୁଥିଲେ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲା ପୁନିଗୁଡ଼ା ବ୍ଲକ ସିଧିପଞ୍ଚା ଗ୍ରାମବାସୀ। ଗାଁ ନିକଟରେ କୌଣସି ନଦୀ, ନାଳ କିମ୍ବା ପୋଖରୀ ନ ଥିବାରୁ ପାଣି ପାଇଁ ସେମାନେ ପଥର କିମ୍ବା ସିମେଣ୍ଟ ନନ୍ଦ କୂଅ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରୁଥିଲେ।



ବାଉଁଶରେ ତିଆରି କୂଅ ନନ୍ଦ। ସିଧିପଞ୍ଚାରେ ଯେଉଁଠାରେ ବାଉଁଶ ତିଆରି ନନ୍ଦ ନିର୍ମାଣ ଓ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଛି।

- କଳ କଷ୍ଟ ହ୍ରାସର ଅଭିନବ ଉପାୟ
- 'ୟୁ ଟ୍ୟୁବ୍' ଭିତ୍ତି ଓ ଦେଲା କ୍ଷାନ୍ କୌଶଳ
- ସିଧିପଞ୍ଚା ଚାଷୀଙ୍କ ପାଇଁ ସହଜ ସୁଲଭ ହୋଇଛି ବାଉଁଶ କୂଅ

ନନ୍ଦ କୂଅ କରିବାକୁ ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାୟ ୭୦ରୁ ୮୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବାକୁ ପଡୁଥିଲା। ଏହା ସମସ୍ତଙ୍କ ପକ୍ଷେ ନିର୍ମାଣ କରିବା ସମ୍ଭବପର ନ ଥିଲା।

କୂଅ ବନ୍ଧୁସେନା, ଅର୍ଜୁନ ବନ୍ଧୁସେନା, ପର୍ଶୁରାମ ବନ୍ଧୁସେନା ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ରାଠୁ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ବାଉଁଶ ନନ୍ଦ ତିଆରି ପାଇଁ କିଛି ଶୁଖିଲା ବାଉଁଶ, ୮ଏମ୍.ଏମ୍. ଛଡ଼, ଜିଆଇ ପାଇପ୍, ଅଣ୍ଡ କିଛି ସିମେଣ୍ଟର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି ବୋଲି କାରିଗର କୁଳ ସୂତ ରହିଥିବା କୂଅର ଗଭୀରତା ଅନୁଯାୟୀ ଆବଶ୍ୟକ ନନ୍ଦ ତିଆରି କରାଯାଇ କୂଅ ଭିତରକୁ ଛଡ଼ାଯାଇଥାଏ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରାଠନ ହେବ ସମୂହ ଉଦ୍ୱକ

ରଜ ମହୋତ୍ସବରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ବନ୍ଧ, ୧୬୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)

କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ, ୧୬୭-ପରିବେଶ ସମ୍ମୁଖେ ଉଦ୍ୱକରେ ୨୦୧୯ରୁ ବିଶିଷ୍ଟ ପରିବେଶବିତ୍ ରାଧାକାନ୍ତ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଉଦ୍ୱକରେ ବିଶ୍ୱ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଥିଲା...

ଉଦ୍ୱକ ଅଫିସ, ୧୬୭

ଉଦ୍ୱକ ରୋଗୀର କୁବ ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଉଦ୍ୱକରେ ବିଶ୍ୱ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଥିଲା...



ସମ୍ପର୍କିତ ଉଦ୍ୱକରେ ଏନପି ଓ ବିଧାୟକମାନେ।

ନବନିର୍ବାଚିତ ଏନପି, ବିଧାୟକଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ପ୍ରତ୍ୟେକ ମହାନ୍ତି ଅତିଥି ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଭଦ୍ରକ ଏନପି ମଞ୍ଜୁଲତା ମଣ୍ଡଳ, ଭୋଗପୋଖରୀ ବିଧାୟକ...

ମଣ୍ଡଳ ରୋଗୀର କୁବର ସଦସ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ରୋଗୀଆନ ବି.ଏନ. ଦାସ ସେମାନଙ୍କୁ ପିନ୍ ଓ ସଦସ୍ୟତା ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଦେଇଥିଲେ।

ପ୍ରେରଣା ପୁରୁଷ ଲୋକାର୍ପିତ

ଉଦ୍ୱକ ଅଫିସ, ୧୬୭



ଅତିଥିଙ୍କ ବ୍ରାଉ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି।

ଦିବ୍ୟଗତ ଅଧିକାରୀ, ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଚିନ୍ତାଧାରା ପ୍ରଚାରକ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଅଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଚିନ୍ତାଧାରା ପ୍ରଚାରକ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ...

ଚିନ୍ତାଧାରା ଅନୁକ୍ରମଣୀୟ ଥିଲା ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ପା. ପୁରପ ବିଶ୍ୱାଳ, ପଞ୍ଚିତ ସଂଗ୍ରାମ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ତ୍ୟାଗଜ୍ଞ ସମ୍ମେଳନର ପ୍ରାଧିକାରୀ ଅଜୟ ନାୟକ, ସମ୍ପାଦକ ଚିନ୍ତାଧାରା ପ୍ରଚାରକ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ...

ହଜୁତାଗ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ

ଉଦ୍ୱକ ଅଫିସ, ୧୬୭

ଭଦ୍ରକ ହଜୁ କମିଟି ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ହଜୁ ଓ ଉତ୍ତରା ମାଉଥିବା ଚାପାଗ୍ରୀଙ୍କୁ ପାଳି ମଦିନା ମଇଦାନରେ ତୁଳସିଆ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।



ଶିବିରରେ ଉପସ୍ଥିତ ହଜୁ ଯାତ୍ରୀ।

ଅବସ୍ଥା ମହୁତ୍ସବ ହାତ୍ୟକ ନେତୃତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ଶିବିରରେ ଜଣାଏ ମୌଲାନା ହଜିମ୍ ଦାହେବ ଓ ହାଜି ସୟଦ ହୁସାଇଲ୍ ସାହେବ ହଜୁ ଯାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦେବା ସହ ସେମାନଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ଦେଇଥିଲେ।

ସାହିତ୍ୟ ସଂସଦର ରଜ ଆସନ

ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ, ୧୬୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)- ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟଗଣେଶ୍ୱରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ବିନୟାମଣିର ପରିସରରେ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟଗଣେଶ୍ୱରୀ ସାହିତ୍ୟ ସଂସଦର ରଜ ଆସନ ଓ କବିତା ପାଠୋତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଗାଁ ଦାଣ୍ଡରେ ପୂଜା ପାଉଛନ୍ତି ତିନିଠାକୁର

ବାସୁଦେବପୁର, ୧୬୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)



ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ରଜ ଅବସରରେ ଗାଁଠୁ ସହର ଉତ୍ସବମୁଖର ହୋଇଛି। ଘରେ ଘରେ ପିଠା, ମିଠା, ରଜପାନର ମଜା ଲୋକେ ନେଉଥିବା ବେଳେ ଗାଁଗହଳରେ ଚାପ୍ ଓ ନୁହେଁଖେନର ଆସର ଜମିଛି।

ସଂସଦର ଗାଁ ଦାଣ୍ଡରେ ପୂଜା ପାଉଛନ୍ତି ତିନିଠାକୁର।

ରଜ ଭେଟରେ ପରାଜୟର ସମାକ୍ଷୀ ନେତା ଓ କର୍ମୀଙ୍କ ସମାପ୍ତ ଅଭାବ କାରଣ

ତ୍ରିତ୍ୱିତି, ୧୬୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧାମନଗର ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ଅନ୍ତର୍ଗତ ତ୍ରିତ୍ୱିତି ରୁକ୍ଷ ବୋଲିଯାହି ପଞ୍ଚାୟତ ବାସନ୍ତୀ ପଡ଼ିଆରେ ରବିବାର ବିଜେଡିର ରଜଭେଟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।



ରଜଭେଟରେ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ଦାସ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଭେଖାଇବାକୁ ସବୁବେଳେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛନ୍ତି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧାମନଗର ରୁକ୍ଷ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଶୋକ ନାୟକ, ସଦସ୍ୟ ମନଜିତା ଦାସ, ଶଶିଧର ସାମଲ ଓ ଭାଗ୍ୟରଥ ମଲିକ, ସରପଞ୍ଚ ପ୍ରଦିପ୍ତ ଆଦିତ୍ୟ ଜେନା, ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାୟକ, ଗଣେଶ ପ୍ରସାଦ ବିଶ୍ୱାଳ, ମୁବନେତା ବିକ୍ରମ ଦାସ,

ପରାଜୟର ଧରଣ ପରାଜୟ ନେଇ ସମାକ୍ଷୀ କରିଥିଲେ। ନେତା ଓ କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମାପ୍ତ ଅଭାବ ପରାଜୟର କାରଣ ବୋଲି ମତପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା।

ରଜରେ ନିଆରା ବାଦୀ ପାଲା

ଧାମନଗର, ୧୬୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଧାମନଗର ରୁକ୍ଷରେ ରଜପର୍ବ ତିନିଦିନ ବ୍ୟାପୀ ବାଦୀପାଳା ପରିବେଷଣ କରାଯାଇ ନିଆରା ପରମ୍ପରା ଶହ ଶହ ବର୍ଷ ଧରି ଉଜ୍ଜୀବିତ ରହିଆସିଛି।

ମଣ୍ଡପରେ ଆୟୋଜିତ ପାଲା ଦେଖିବା ଲାଗି ସନ୍ଧ୍ୟା ସମୟରେ ଶତାଧିକ ଲୋକଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମୁଛି। କଟକ ଫୁଲନଖାରୁ ଗୁମ୍ଫା ବିହାରୀ ଧରଣୀ ଧରଣୀ ମହାରଣାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା ପାଲାଇଥିବା ବାଦୀ ପରମ୍ପରାରେ ଉଦ୍ୱକରେ ରଜପର୍ବ ପୂରା ବାଣପୁରର ରାମଚନ୍ଦ୍ର କର ଏବଂ କଟକ ଗଜାନ୍ତର ପ୍ରମୁଖ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବାଦୀପାଳା ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା ହେଉଛି।

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ୁଛି' (Mind is Captured) featuring various professionals like lawyers, doctors, and accountants.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରାଷ୍ଟ୍ରାୟତ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକୁ ମିଳିପାରେ ୩୦ ହଜାର କୋଟି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬: ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ରାଷ୍ଟ୍ରାୟତ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକର ପୁଞ୍ଜି ଆଧାରର ମୂଲ୍ୟାଙ୍କନ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ସେମାନଙ୍କର ସର୍ବନିମ୍ନ ପୁଞ୍ଜି ସର୍ତ୍ତ ପାଳନ କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଏଥିଲାଗି ସରକାର ନିୟମାନ୍ୱୟା ସେମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା କରିବାକୁ ବାହୁଳ୍ୟ ରହିଛି।



୨୦୨୧ ସୁଦ୍ଧା ୨୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ରାଜସ୍ୱ ଆୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଛି। ବିଦେଶରେ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା କାରଣରୁ ଏହା ସମ୍ଭବ ହେବ।



ବାସେଲ ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ଆବଶ୍ୟକ ପୁଞ୍ଜି ପାଇଁ ଚଳିତ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ୫ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ବଜାରରୁ ସଂଗ୍ରହ କରିବାର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି।



୫୦ ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ସୁଇଜରଲାଣ୍ଡର ନୋଟିସ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

ସୁଇସ୍ ବ୍ୟାଙ୍କରେ କଳାଧନ

- ମାର୍ଚ୍ଚରୁ ନୋଟିସ ଦେବା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି
- ଭାରତ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ଦେଶରୁ କଳାଧନ ତଥ୍ୟ ଦେଉଛି ସୁଇଜରଲାଣ୍ଡ
- ୨ ଜଣଙ୍କ ନାମ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି



ସୁଇସ୍ ବ୍ୟାଙ୍କରେ ଅନ୍ତର୍ଦ୍ଧିତ ଅର୍ଥ(କଳାଧନ) ନୁହେଁ ରଖୁଥିବା ଭାରତୀୟଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଉଭୟ ସୁଇଜରଲାଣ୍ଡ ଏବଂ ଭାରତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ନୋଟିସ ଜାରି କରି ସେମାନଙ୍କୁ ଅର୍ଥ ଫରୀସ୍ତ କରିବାର ଶେଷ ସୁଯୋଗ ଦେଇଛି ସୁଇଜରଲାଣ୍ଡ। ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ତଥ୍ୟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି ଯେ ୨୧ ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ନୋଟିସ ଜାରି କରାଯାଇଥିଲା।

କଳ୍ପେଶ ହର୍ଷବ କିନାରୀୟାଲ ରହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ନାମେ ଅପ୍ୟ ଅକ୍ଷର ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ୧୪ ନଭେମ୍ବର, ୧୯୪୪ରେ ଜନ୍ମିତ ଏବଂ ବିକେ, ଜୁଲାଇ ୯, ୧୯୪୪ରେ ଜନ୍ମିତ ଏବଂ ବିକେଆଇ, ୨ ନଭେମ୍ବର, ୧୯୮୩ରେ ଜନ୍ମଲାଭ କରିଥିବା ପିଏଏସ୍, ୨୨ ନଭେମ୍ବର, ୧୯୭୩ରେ ଜନ୍ମ ନେଇଥିବା ଆର୍ଏଏଏସ୍, ୨୭ ନଭେମ୍ବର, ୧୯୪୪ରେ ଜନ୍ମ ନେଇଥିବା ଏସିଏଏ, ୧୪ ଅଗଷ୍ଟ, ୧୯୪୯ରେ ଜନ୍ମିତ ଏସିଏଏ, ୨୦ ମେ, ୧୯୩୫ରେ ଜନ୍ମିତ ଏଏଏଏଏ, ୨୧ ଫେବୃଆରୀ, ୧୯୭୮ରେ ଜନ୍ମିତ ଏଏଏଏଏ ଏବଂ ୨୭ ଜୁନ, ୧୯୭୩ରେ ଜନ୍ମିତ ଏଏଏଏଏ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଟ୍ରେଡ୍ ଡ୍ୱାରରୁ ଭାରତକୁ ମିଳିବ ପାଇଦା

ଆମେରିକା, ଚାଇନାକୁ ୩୫୦ ସାମଗ୍ରୀ ରପ୍ତାନି ସୁଯୋଗ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

ଆମେରିକା ଓ ଚାଇନା ମଧ୍ୟରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଟ୍ରେଡ୍ ଡ୍ୱାର ପାଇଦା ଉଦ୍ଦାମ ଭାରତ କେମିକାଲ ଓ ଗ୍ରାନାଇଲ୍ ସମେତ ପ୍ରାୟ ୩୫୦ ପ୍ରକାର ସାମଗ୍ରୀ ଏହି ଦୁଇ ଦେଶକୁ ରପ୍ତାନି କରିପାରିବ ବୋଲି ବାଣିଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରାକୃତିକ ମହୁ ଆଦିକୁ ଆମେରିକାକୁ ରପ୍ତାନି କରିହେବ। ଚାଇନାରେ ରପ୍ତାନି ବୃଦ୍ଧି କରି ସେଦେଶ ସହ ଥିବା ବାଣିଜ୍ୟ ନିଆଁସ ପରିମାଣକୁ କମାଇପାରିବା ବର୍ତ୍ତମାନ ଦୁଇ ଦେଶ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ୫୦.୧୨ ବିଲିୟନ ଡଲାର ରହିଛି।

ସାନ ମୂଲ୍ୟ ବଡ଼ାଇ ପାରେ ହୋଷ୍ଟା କାର୍ଯ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

ହୋଷ୍ଟା କାର୍ଯ୍ୟ ଇଣ୍ଡିଆ ଆସବା ମାସଠାରୁ ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ମଡେଲ ସାନ ଉପରେ ମୂଲ୍ୟ ବଢ଼ାଇବା ନେଇ ବିଚାର କରୁଛି।

ବିଶ୍ୱଜୟ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରଭାବ ବଡ଼ ସ୍କିନ୍ ଟିଭି ବିକ୍ରି ୧୦୦% ବୃଦ୍ଧି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

କ୍ରିକେଟପ୍ରେମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏବେ ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ରିକେଟ କ୍ରମ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଏଥିପାଇଁ ବଡ଼ ସ୍କିନ୍ ଟିଭି ବିକ୍ରି ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି।



କରୁଛି। ସୋନା ଇଣ୍ଡିଆ ବ୍ରାକିୟାର ବ୍ୟବସାୟିକ ମୁଖ୍ୟ ସଚିନ ରାୟ କହିଥିଲେ ଯେ, ବିଶ୍ୱକପ୍ ମାତ୍ର ୧୦ ଦିନ ହେଲା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

ପୁଞ୍ଜିବଜାରରେ ୧୧,୧୩୨ କୋଟି ଏଫପିଆଇ ନିବେଶ

ମୁମ୍ବାଇ, ୧୬-୬: ବିଦେଶୀ ପୋର୍ଟଫୋଲିଓ ନିବେଶକ(ଏଫପିଆଇ) କୁଳରେ ଅଦ୍ୟାବଧି ଘରୋଇ ପୁଞ୍ଜି ବଜାରରେ ୧୧,୧୩୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ନିବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬-୬(ବ୍ୟୁରୋ)

ଏଲ୍‌ଜି ପକ୍ଷରୁ କୁକିଂ କଣ୍ଠେଷ୍ଟ

ଏଲ୍‌ଜି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଇଣ୍ଡିଆ ଲିମିଟେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାୟ ୧୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଇଣ୍ଡିଆରେ ଏଲ୍‌ଜି ପକ୍ଷରୁ କୁକିଂ କଣ୍ଠେଷ୍ଟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରେ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟାୟକୁ ୨୦ ଏବଂ ଶେଷରେ ଭାରତୀୟ ବିଦେଶୀ ଯୋଗ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

ଦେଶରେ ରହିଛି ଦରମା ସମସ୍ୟା: ପାଇ



ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୧୬-୬: ଭାରତରେ ନିମ୍ନତ୍ତମ ସମସ୍ୟା ନାହିଁ ବରଂ ଦରମା ସମସ୍ୟା ରହିଛି ବୋଲି ଇନ୍ଦିୟାସିଏସ୍ ପୂର୍ବତନ ସିଏଫଓ ତଥା ଶାନ୍ତି ନିବେଶକ ଟି.ଭି. ମୋହନଦାସ ପାଇ କହିଛନ୍ତି।

ଘରୋଇ ଯେସାଦାର ସମ୍ମାନିତ ରେଲଓ୍ଵେ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

- ୧୭ ଯେସାଦାରଙ୍କୁ ଦିଆଯିବ ନିମ୍ନତ୍ତମ
- ପ୍ରତି ଜୋନ୍‌ରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟିମ୍
- ପ୍ରତି ଟିମ୍ ପାଇଁ ବାର୍ଷିକ ଖର୍ଚ୍ଚ ୨ କୋଟି
- ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ ପାଇଁ ଟିଆରି ହେବ ରଣନୀତି



୨୦ ଅଧିକାରୀ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ରେଲଓ୍ଵେ ଟିମ୍ ପୂର୍ବକ୍ ରିଲେସନ୍ ଅଧିକାରୀ(ସିପିଆର୍ଓ) ଏମାନଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ରାଜ୍ୟରେ ନିଜ ନିଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିମ୍ନତ୍ତମ ସମସ୍ୟା ସାମିଲ ହେବେ।

ଟ୍ରେସ୍‌ବୁକ୍, ହାଟ୍‌ଆପ୍, ଇନ୍‌ସ୍ପ୍‌ଗ୍ରାମ୍ ଭଳି ଟ୍ୱାଟ୍‌ପର୍‌ମ୍ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରଣନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ ହେବ।

କୋରୋନା ଏକ ତ୍ୟାଗ୍‌ବୋର୍ଡ ଟିଆରି କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଏହି ତ୍ୟାଗ୍‌ବୋର୍ଡରେ ନୂଆ ଟ୍ରେନ୍ ଆର୍ଡିଲି ଏବଂ ଟିଭିରେ ଚାଲୁଥିବା ଟ୍ରେନ୍ ଅନୁଭବରେ ଦର୍ଶାଇବାକୁ ହେବ।

ଆଇଏଲଆଇଏଏଫ୍ ମାମଲା ସେବି ଯାଅ ଘେରରେ ରେଟିଂ ଏଜେଣ୍ଟି ଅଭିଷେପ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

ଇନଫ୍ରାଷ୍ଟ୍ରକ୍ଚର ଡିଭିଜନ୍ ଆଇପିଆଇଏଏଫ୍ ସହିତ ସେବି (ଆଇଏଲଆଇଏଏଫ୍)ରେ ହୋଇଥିବା ଆର୍ଥିକ ଅନିୟମିତତା ମାମଲାରୁ କମ୍ପାନୀ ନ୍ୟାସନାଲ ଇକ୍ସଚେଞ୍ଜ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ (ନିଏସ୍‌ଇ) ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ହୋଇଛି।

ଉପରୋକ୍ତ ଅଧିକାରୀମାନେ ଆର୍ଥିକ ଅନିୟମିତତାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଥିବା ପ୍ରମାଣ ମିଳିଛି।

ସାମ୍ବଜର ନୂଆ ଗାଲାକ୍ସି ଏମ୪୦

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୬-୬

ପ୍ରମୁଖ କମ୍ପାନୀ ସାମ୍ବଜ ପକ୍ଷରୁ ନୂଆ ଗାଲାକ୍ସି ଏମ୪୦ ମଡେଲ ବଜାରକୁ ଆସିଛି।



ମଡେଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିବା ସାମ୍ବଜ ଇଣ୍ଡିଆର ବିକ୍ରି ଉପସଭାପତି ଅଧୀନ ଡିଭିଜନ୍ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମାରପିଟ ଅଭିଯୋଗ: ଆନାରେ ମାମଲା

ଯୋଡ଼ା, ୧୬।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.)- କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଯୋଡ଼ା ଶହାଦନଗରରେ ମୋବାଇଲ୍ ଟୋରଣ କେନ୍ଦ୍ର କରି ମାରପିଟ ହେବା ଘଟଣା ନେଇ ଯୋଡ଼ା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ଉଭୟ ପକ୍ଷ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ଭୁଲି ପୁଅଙ୍କ ମାମଲା ଚଳୁଛି କି ଯତ୍ୟାତ୍ୟତ ଚଳୁଛି କି ତଦ୍ୱାରା ଶନିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଯୋଡ଼ା ଥାନାରେ ପୁଅଙ୍କ ଯାଚିମେଲା ଗୁଣ୍ଡି ନାମ୍ନା କଣେ ମହିଳା କେତେକ ଯୁବକଙ୍କୁ ନେଇ ଚାକ ମୋବାଇଲ୍ ଟୋରଣ ସମ୍ପର୍କରେ ପଚାରିବା ଲାଗି ଶହାଦନଗରରେ ରହୁଥିବା କନ୍ୟା ମୁଖାଙ୍କ ଘରକୁ ଯାଇଥିଲେ। କନ୍ୟାଙ୍କୁ ନଦୀ କୂଳକୁ ଡାକି ନେଇ ଠେଙ୍ଗାରେ ପିଟିବା ସହ ଚାକ ଉତ୍ତରାଣୁ ଠେଙ୍ଗାରେ କରିଥିବା ଚାକ ମା' ସୁମିତ୍ରା ମୁଖା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଯାଚିମେଲା ଗୁଣ୍ଡିକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣବହାର କରାଯାଇଥିବା ନେଇ ସେ ପାଳଟା ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ପୋଲିସ୍ କହିଛି।

ବନ୍ଧୁ- ବାଲକ ଧକ୍କା:

୨ ଗୁରୁତର

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୬।୬ (ସ.ପ୍ର.)- ହରିଚନ୍ଦନପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଏକ ବନ୍ଧୁ ବାଲକକୁ ଧକ୍କା ଦେବାକୁ ବାଲକ ଚାକକଙ୍କ ସମେତ ୨ ଜଣ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଉଦ୍ଧାର ଅପରାଧ ଅଭିଯୋଗ ସମୟରେ ପୂର୍ଣ୍ଣଚଣା ଘଟିଛି। ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ଣ୍ଣଚଣା ଗାଡ଼ିକୁ ଜବତ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି। ଘଟଣାକୁ ହରିଚନ୍ଦନପୁର ଅଭିଯୋଗ ଆହୁରିବା ମା' ତାରିଣୀ ବନ୍ଧୁ ରାସ୍ତାରେ ବାଲକକୁ ଧକ୍କା ଦେବାକୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଗ୍ରାମ ମାନ୍ୟ ଦାସ(୧୭) ଓ ପିତାଗଣଙ୍କ ଗ୍ରାମ ଚନ୍ଦନ ମହାରଣା(୧୯) ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ହରିଚନ୍ଦନପୁର ଅଭିଯୋଗ କର୍ମଚାରୀ ସେମାନଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ପରେ ମାନସକୁ କଟକ ଏବଂ ଚନ୍ଦନକୁ କେନ୍ଦୁଝର ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

ଯୋଡ଼ାରେ ଆଇନଶୃଙ୍ଖଳା ବିପର୍ଯ୍ୟୟ

- ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚ ଓ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍‌ବେଗ
■ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ
■ ବୋମା ମାଡ଼, ମଦ ବୋତଲରେ ଆକ୍ରମଣ, ଡ୍ରଗ୍ସ କାରବାର ବୁଦ୍ଧି ନେଇ ଅଭିଯୋଗ କଲେ

ଯୋଡ଼ା, ୧୬।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.) ମଧ୍ୟରେ ଡ଼ାକ୍ତର ଅନାଲ କୁମାର ଦାସ, ବି.ଡି.ସାହୁ, ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦାସ, ତାରିଣୀପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତି, ଶିରାଶଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି, ନିରଞ୍ଜନ ବହିଦାର ପ୍ରମୁଖ ଲାଗିଛି। ଖଣି ଖାଦାନ ଭରା ଏହି ଅଞ୍ଚଳକୁ ବାହାର ରାଜ୍ୟର ବହୁ ଅପରାଧୀ ପଶି ଆସି ଏଠାରେ କାୟା ବିସ୍ତାର କରୁଛନ୍ତି। ସେମାନେ ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁବକଙ୍କୁ ଡ୍ରଗ୍ସ ଆଦି ନିଶାଦ୍ରବ୍ୟ ଯୋଗାଇ ସେମାନଙ୍କ ମାଧ୍ୟମରେ ବିଭିନ୍ନ ଅପରାଧକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ ତଥା ଅପରାଧ ଭିଆଇଛନ୍ତି। ଯୋଡ଼ାରେ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆଇନ ଶୃଙ୍ଖଳା ଛୁଟିଯାଇ ନେଇ ଶନିବାର ରାତିରେ ଯୋଡ଼ାରେ ବହୁ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ଯୁବପିଠି ମିଳିତ ଭାବେ ଏକ ହୋଟେଲରେ ସଭା କରି ଉଦ୍‌ବେଗ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସଭାରେ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ



ଯୋଡ଼ା ଥାନାରେ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ଦେଉଛନ୍ତି। ତାରିଣୀପ୍ରସାଦ ମହାନ୍ତି କହିଥିଲେ, ଦିନ ଦ୍ୱିପୁହରେ ଏବେ ବାର ଭିତରେ ଭଙ୍ଗାଚୁରା କରି ମାଲିକଙ୍କୁ ବୋତଲରେ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ ଓ ଚକା ଲୁଟି ଘଟଣା ଯୋଡ଼ାରେ ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏଠାରେ ଆଗରୁ ବୋମାମାଡ଼ ଭଳି ଘଟଣା ଘଟି ନ ଥିବା ବେଳେ ଏବେ ପ୍ରଥମ କରି ଘଟିଛି। ଛୁଟି ଅଧିକ ବିଭିନ୍ନ ଆଗରୁ ଏହାର ପ୍ରତିକାର କରାଯାଇ ବୋଲି ସଭାରେ ଦାବି କରାଯାଇଥିଲା। ଡ଼ାକ୍ତର ଦାସ କହିଥିଲେ, ଯୋଡ଼ାରେ ପୋଲିସ୍ ଅଛି ସତ ହେଲେ ଅନୁଶାସନ ନାହିଁ। ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଦାସ କହିଥିଲେ, ପୌରପାଳିକାରେ କେତେକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଲାଞ୍ଚ ନେଇ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ବାହାର ରାଜ୍ୟରୁ ଆସିଥିବା ଅପରାଧ ରେକର୍ଡ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ବିକ



(କ୍ରମେ ଲୋକମୁଖରୁ ଓ ଜନମାନସରୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଭଗବତମାନଙ୍କୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧାରତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ଆସିଲି ଏକା, ଯିବି ଏକା, ସାଙ୍ଗରେ ନ ଯିବେ ପିଲାପିଟିକା।

ମଣିଷ ଆସିଥାଏ ଏକା ଯାଇଥାଏ ଏକା। ସଂସାରରୁ ମିଳିଯିବେ ସାଙ୍ଗରେ କିଛି ଧନସମ୍ପତ୍ତି ନେଇ ଯାଇପାରି ନ ଥାଏ। ଜୀବନ ଯାକର ଅର୍ଜିତ ପୁଣ୍ୟ ଓ ଧର୍ମକୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ତାକୁ ଶୂନ୍ୟ ବା ରିକ୍ତହସ୍ତରେ ଯିବାକୁ ପଡ଼ୁଥିବା ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଭକ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

ଆଦରେ ଭୋଜନ କି କରେ ବ୍ୟଞ୍ଜନ ?

ଭୋଜନରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବ୍ୟଞ୍ଜନ ଆବଶ୍ୟକତା ଠିକ୍ କେତେଗୁଣା ଅଧିକ ରାନ୍ଧିବାକୁ ପରଷି ଦେଉଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିର ଆତ୍ମନିକଟା ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିଥାଏ। ଯେଉଁଠି ଆଦର ଅଭାବିତା ଭାବ ନ ଥାଏ ସେଠି ସବୁଆଳ ସବୁକିଛି ପାରିଥିବା ଲାଗିଥାଏ। ସେହି, ଆଦର ଥିଲେ ଅନ୍ୟର ମନ ସହଜରେ ଜିଣିହୁଏ। ଆପଣାର ଭାବ ଥିଲେ ବିନା ଚରକାରିରେ ମଧ୍ୟ ଖାଇହୁଏ ବୋଲି ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ନିର୍ବାଚିତ ଜଗତମାଳି, ପ୍ରବାସ, ପ୍ରବଚନ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ -ପ୍ରାଚୀ ସାହିତ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ

ଆକ୍ରମଣ କରି ଲୁଚ୍ : ୩ ଗିରଫ, ଜଣେ ଫେରାର

ବଡ଼ବିଲ, ୧୬।୬(ସ.ପ୍ର.) କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ବିଲ ଷ୍ଟେଶନ ରୋଡ଼ରୁ ଶନିବାର ବଡ଼ ଭୋର ସମୟରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ମୋବାଇଲ୍ ଓ ଚକା ଲୁଟି କରିବା ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ତଦନ୍ତ କରି ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଫେରାର ରହିଛନ୍ତି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ହେଲେ ବଡ଼ବିଲ ଷ୍ଟେଶନ ରୋଡ଼



ଗିରଫ ୩ ଲୁଚ୍ଚର।

ଷ୍ଟେଶନରୁ କିଛି ଦୂରରେ ୪ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରି ମୋବାଇଲ୍ ଓ ଚକା ଲୁଟି ନେଇଥିଲେ। ନିକଟରେ ଥିବା ଜଣେ ବ୍ୟବସାୟୀ ଓ ଚାକ ପଢ଼ା ଲୁଚ୍ଚରୋଙ୍କୁ ବିରୋଧ କରି ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଦମ୍ପା ୩୯୪ ଆଇପିସିରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୩୦/୧୯) ରୁଖି କରି ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ବେଗ ସହ୍ୟାରେ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଥିବା ବଡ଼ବିଲ ଥାନା ଆଇଆଇସି ସୁଶାନ୍ତ ଦାଶ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

କାଳବୈଶାଖୀ: ଗଛ ଉପୁଡ଼ି ତାର ଛିଣ୍ଡିଲା



ଉପୁଡ଼ି ପଡ଼ିଥିବା ଗାଁଘାଟ ଓ ଗଛ।

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ବିଲରେ ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କାଳ ବୈଶାଖୀ ଝଡ଼ବର୍ଷା ହୋଇ ବ୍ୟାପକ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ଘଟିଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ବୃକ୍ଷ ଶେଖନ ରୋଡ଼ରେ ଥିବା ଏକ ପୁରାତନ ବିଶାଳ ଗଛ ଉପୁଡ଼ି ବିସ୍ମୟ ତାର ଉପରେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଏଥିଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଯାତାୟତ ବନ୍ଦ ରହିବା ସହ ବଡ଼ବିଲ ବିସ୍ମୟ ସେକ୍ଟର-୨ ଅଞ୍ଚଳକୁ ବିସ୍ମୟ ସରବରାହ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ସେହିପରି ଏକ କୋଠାରେ ଲାଗିଥିବା ଇନ୍ଧନନେତ ଗାଝାର ଭାଙ୍ଗି ଖସିପଡ଼ିଥିଲା। ଝଡ଼ବାତ୍ୟା ବେଳେ କୋରରେ ପବନ ବହିବା ସାଙ୍ଗକୁ ବଜ୍ରବାତ ଓ ବର୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ମଧ୍ୟ ଗଛ ତଳ ଭାଙ୍ଗି ବିସ୍ମୟ ତାର ଉପରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ଏଥିଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ଡ୍ରାଫ୍ଟର୍ମାନ୍ତରୁକିକରେ ଏବି ସୁଇଚ୍ ବିସ୍ମୟ ସେକ୍ଟର-୨ ଅଞ୍ଚଳକୁ ବିସ୍ମୟ

CLASSIFIED DISPLAY advertisement with table showing space and price options for single day, 7 days, 15 days, and 30 days. Includes GST 5% and contact information.

FINANCE advertisement for CAPITAL FINANCE LTD. with contact number 8859690149 and address in Petuwall.

!! ରଣ ରଣ ରଣ !! advertisement for Mahalaxmi Finance Pvt. Ltd. with contact number 8810477974.

ଶ୍ରେ ଫାଇନାନ୍ସ advertisement for Shree Finance with contact number 09351833615.

BFC FINANCE advertisement with contact number 85058-11813 and website bharatioanonline@gmail.com.

GOLD CASH advertisement for gold loans with toll-free number 1800-120-3430.

ASTROLOGY advertisement for a spiritualist with contact number 9773820765.

ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ advertisement with contact number 9540938429.

ଅମରାବତୀ କ୍ୟାପିଟାଲ advertisement with contact number 8809570276.

FINANCE advertisement for Balaji Finance with contact number 9454715754.

AXIC FINANCE LTD. advertisement with contact number 8986532690.

BUSINESS advertisement for Indus Tower with contact number 9450268843.

Indus Tower Co. advertisement with contact number 08278484548.

BUSINESS advertisement for JDT Digital Group Ltd. with contact number 0902720980.

Advertisement for a spiritualist with contact number 7564962303.

See Color Display Classified on every Tuesday & Friday advertisement with pricing details.

Advertisement for Basudha Finance with contact number 8114631815.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: advertisement with contact number 9450268843.

